



MVT 2021 年 3 月更新 – SHJNE NEWS 08

Mission Ventures 泰国

电子邮件: info@mvthailand.org --- 网络: www.mvthailand.org --- 脸书: [mission ventures thailand](https://www.facebook.com/missionventuresthailand)



“一个与基督相交的家庭。”

Mae Hong Son, 泰国西北部

MV KUHL MAE TOP 教堂

为在 Kuhl Mae Top 接触克伦族村民的 Leuchai 牧师赞美神。这个村庄坐落在山上。此时, Kuhl Mae Top 还没有教堂, 他有一个异象, 要在那里建立一个教堂。Leuchai 牧师在一个最近接受主的家庭的家中成立了一个小组。他和他的妻子 Po Mer 育有 3 个儿子和一个女儿。请为 Leuchai 牧师每周上山与这些新信徒团契的安全祷告。



在边境为克伦缅甸难民服务.....

美汉颂

我们要感谢上帝, 来自 MV Thailand 教会的牧师和他们在 Mae Hon Son 的团队能够带来塑料布作为临时棚屋。食物和衣服将传递给边境的克伦缅甸难民。请为这些牧师及其团队的安全祈祷, 因为他们定期前往边境, 并保护他们免受任何疾病或事故的伤害。MVT 感谢主为这些宝贵的难民提供帮助。



为一位有需要的老太太施助.....

MV DANNOK 浸信会教堂

帮助一个有需要的老太太是难以形容的。MV Dannok 教会的一名警察成员看到一位无法正常行走的老妇人, 需要一根拐杖。教会给了她一根二手手杖。赞美主!



服侍克伦青年.....

MV 光之山

教会正在通过音乐与克伦青年建立联系。达尼尔牧师的妻子在周五和周六教年轻人吉他。请为年轻人祈祷与基督建立个人关系并见证他的爱。



神医治恩典的见证。。。

MV DANNOK 浸信会教堂

来这间教会有一段时间的 Hooi 姊妹。3 年前她中风了。她头疼, 身体/手的一侧感觉很虚弱。在没有任何迹象表明她中风的情况下, 她打电话给尼彭牧师将她送到合艾医院。检查后, 医生说她的根血管破裂了。谢天谢地, 在病情恶化之前, 她及时赶到了医院。整个教会都响起祈祷号召, 为她的医治祈祷和代祷。感谢上帝, 她的病情好转, 两周后出院了。通过物理治疗, 她的病情好转, 她去芭堤雅跟女儿住, 这样她就可以得到照顾。**赞美神!** 2 年后她完全康复, 并于去年回到丹诺克。Hooi 姐妹现在积极在教会服务。**赞美主,** 因为祂对 Hooi 姐妹的生命具有惊人的医治能力。